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Câu 1. (1,0 điểm)  Cho hàm số  có đồ thị  và đường thẳng  có đồ thị .ĐỀ THAM KHẢO

a) 


Vẽ đồ thị  và  trên cùng hệ trục tọa độ .
b) 

Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép toán.

Câu 2. (1,0 điểm) Cho phương trình . 

Không giải phương trình, hãy tính giá trị biểu thức .
Câu 3. (1,0 điểm) 

	Mỗi nơi trên thế giới có một múi giờ. Giờ trong ngày tại mỗi nơi được tính theo công thức , trong đó T là giờ tại nơi đó, GMT là giờ gốc, giờ ở múi giờ là 0, H được xác định bởi bảng sau
	Múi giờ
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	H
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Múi giờ
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	H
	8
	9
	10
	11
	12
	-11
	-10
	-9

	Múi giờ
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	H
	-8
	-7
	-6
	-5
	-4
	-3
	-2
	-1


Như vậy khi biết giờ ở một nơi có múi giờ này, ta có thể tính giờ ở nơi có múi giờ khác.
Múi giờ của một số thành phố được cho bởi bảng sau
	Thành phố
	Hồ Chí Minh
	New York
	Moscow
	Los Angeles

	Múi giờ
	7
	19
	3
	16





Dựa vào cách tính trên em hãy tính xem:
a/ Lúc 11 giờ ngày 3/6 ở New York thì ở Moscow là mấy giờ ngày nào?
b/ Quỳnh đi chuyến bay từ Tp.HCM đến Moscow của hãng hàng không Aeroflot. Chuyến bay xuất phát lúc 14 giờ 30 phút ngày 1/9 theo giờ tại Tp.HCM. Em hãy tính xem chuyến bay kéo dài bao lâu biết Quỳnh đến sân bay quốc tế Sheremetyevo của Moscow lúc 21 giờ ngày 1/9?
Câu 4. (1,0 điểm) 
Lúc 6 giờ sáng, một xe ô tô ở vị trí cách thành phố Hồ Chí Minh 50 km và khởi hành đi Hà Nội (ở ngược chiều với TPHCM). Gọi y = ax + b là hàm số biểu diễn độ dài quãng đường từ TPHCM đến vị trí của xe ô tô sau x giờ theo đồ thị ở hình sau.
[image: ]      [image: ]		
	
a) Tìm a và b.
	b) Vào lúc mấy giờ thì xe ô tô cách TPHCM là 410 km?
Câu 5. (1,0 điểm) )
Có một tiệm bánh mì đưa ra 2 khuyến mãi như sau:
Khuyến mãi 1: Mua 5 bánh mì tặng 1 bánh mì. 
Khuyến mãi 2: Mua 13 bánh mì tặng 3 bánh mì.
(Khi mua nhiều khách hàng có thể chọn KM1, KM2 hay cả 2 KM cho 1 lần mua) 
a/ Một người mua 18 bánh mì thì nên chọn khuyến mãi nào?
b/ Bạn An muốn mua 8 bánh mì và bạn Bình muốn mua 20 bánh mì mà áp dụng cả 2 hai khuyến mãi có lợi hay không?   
Câu 6. (1,0 điểm) 



Bạn An làm một mô hình kim tự tháp để giới thiệu về lịch sử Ai Cập cổ đại. Vì kích thước của khu trưng bày, An quyết định làm mô hình kim tự tháp từ một tấm bìa hình vuông có cạnh là 5 dm. Nhờ sự giúp đỡ của thầy, An đã tạo một mô hình kim tự tháp bằng cách cắt bỏ bốn tam giác cân bằng nhau có đáy là cạnh của hình vuông rồi gấp lên sau đó ghép lại để thành một hình chóp tứ giác đều như hình vẽ. An đã cắt miếng bìa trên sao cho cạnh đáy của khối chóp tứ giác đều là  dm. Em hãy tính thể tích của khối chóp tứ giác đều đó (theo đơn vị dm3), biết thể tích của hình chóp được tính theo công thức:, trong đó S là diện tích mặt đáy, h là chiều cao hình chóp, các mặt bên của hình chóp tứ giác đều là các tam giác cân bằng nhau, và A là tâm hình vuông.


[image: ]
[image: Diagram

Description automatically generated] Câu 7. (1,0 điểm) 




Bạn An đi mua giúp bố cây lăn sơn ở cửa hàng nhà bác Toàn. Một cây lăn sơn tường có dạng một khối trụ với bán kính đáy là  và chiều cao là  (hình vẽ bên). Nhà sản xuất cho biết sau khi lăn  vòng thì cây sơn tường có thể bị hỏng. Hỏi bạn An cần mua ít nhất mấy cây lăn sơn tường biết diện tích tường mà bố bạn An cần sơn là  ?




Câu 8. (3 điểm) 





Cho  nhọn () nội  tiếp đường tròn () .Các đường cao  cắt nhau tại  .

a) Chứng minh  : Tứ giác  nội  tiếp .

Xác định tâm của đường tròn  ngoại  tiếp tứ giác .










b) Đường thẳng  cắt  đường thẳng  tại   và cắt  đường tròn () tại   và  ( nằm giữa  và ) .Chứng minh  : .






c) Đường thẳng vuông góc với   tại   cắt  các đường thẳng  lần lượt tại  . Chứng minh  :  là trung điểm của đoạn thẳng .

---HẾT---


HƯỚNG DẪN GIẢI
ĐỀ 1 - TP THỦ ĐỨC
Câu 1. 



(1,5 điểm). Cho hàm số  có đồ thị  và đường thẳng  có đồ thị .
a) 


Vẽ đồ thị  và  trên cùng hệ trục tọa độ .
b) 

Tìm tọa độ giao điểm của  và  bằng phép toán.
Lời giải
a) Bảng giá trị:
	

	

	

	

	

	


	

	

	

	

	

	




	

	

	


	

	

	




Đồ thị:
[image: ]



b) Xét phương trình hoành độ giao điểm của  và  

 

Với  

Với  




Vậy toạ độ giao điểm của  và  là  và  


Câu 2. (1,0 điểm) Cho phương trình có 2 nghiệm là .

Không giải phương trình, hãy tính giá trị biểu thức .
Lời giải

Theo định lí Vi-et ta có:  
















Câu 3. (1,0 điểm) 

Mỗi nơi trên thế giới có một múi giờ. Giờ trong ngày tại mỗi nơi được tính theo công thức , trong đó T là giờ tại nơi đó, GMT là giờ gốc, giờ ở múi giờ là 0, H được xác định bởi bảng sau
	Múi giờ
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	H
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Múi giờ
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15

	H
	8
	9
	10
	11
	12
	-11
	-10
	-9

	Múi giờ
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22
	23

	H
	-8
	-7
	-6
	-5
	-4
	-3
	-2
	-1


Như vậy khi biết giờ ở một nơi có múi giờ này, ta có thể tính giờ ở nơi có múi giờ khác.
Múi giờ của một số thành phố được cho bởi bảng sau
	Thành phố
	Hồ Chí Minh
	New York
	Moscow
	Los Angeles

	Múi giờ
	7
	19
	3
	16





Dựa vào cách tính trên em hãy tính xem:
a/ Lúc 11 giờ ngày 3/6 ở New York thì ở Moscow là mấy giờ ngày nào?
b/ Quỳnh đi chuyến bay từ Tp.HCM đến Moscow của hãng hàng không Aeroflot. Chuyến bay xuất phát lúc 14 giờ 30 phút ngày 1/9 theo giờ tại Tp.HCM. Em hãy tính xem chuyến bay kéo dài bao lâu biết Quỳnh đến sân bay quốc tế Sheremetyevo của Moscow lúc 21 giờ ngày 1/9?
Lời giải
a) 
⇒  (ngày 3/6)
⇒   (ngày 3/6)

 (ngày 3/6)
 giờ (ngày 3/6)
Vậy lúc 11 giờ ngày 3/6 ở New York thì ở Moscow là 19 giờ ngày 3/6
b) 
⇒  (ngày 1/9)
⇒   (ngày 1/9)

 (ngày 1/9)
 giờ 30 phút (ngày 1/9)
Vậy lúc 14 giờ 30 phút ngày 1/9 ở TPHCM thì ở Moscow là 10 giờ 30 phút ngày 1/9
Mà Quỳnh đến sân bay quốc tế của Moscow lúc 21 giờ ngày 1/9 
Nên chuyến bay kéo dài: 21 giờ - 10 giờ 30 phút = 10 giờ 30 phút

Câu 4. (1,0 điểm) 
Lúc 6 giờ sáng, một xe ô tô ở vị trí cách thành phố Hồ Chí Minh 50 km và khởi hành đi Hà Nội (ở ngược chiều với TPHCM). Gọi y = ax + b là hàm số biểu diễn độ dài quãng đường từ TPHCM đến vị trí của xe ô tô sau x giờ theo đồ thị ở hình sau.
[image: ][image: ]		
	
a) Tìm a và b.
	b) Vào lúc mấy giờ thì xe ô tô cách TPHCM là 410 km?
Lời giải:
a) 
.

.
Vậy a = 60; b = 50 hay y = 60.x + 50.
b) 
Xe ô tô cách TPHCM 410 km .

Thay vào ta có  (giờ).
Vậy lúc 12 giờ thì xe ô tô cách TPHCM 410 km.
[bookmark: _Hlk155248361]Câu 5. (1,0 điểm) )
Có một tiệm bánh mì đưa ra 2 khuyến mãi như sau:
Khuyến mãi 1: Mua 5 bánh mì tặng 1 bánh mì. 
Khuyến mãi 2: Mua 13 bánh mì tặng 3 bánh mì.
(Khi mua nhiều khách hàng có thể chọn KM1, KM2 hay cả 2 KM cho 1 lần mua) 
a/ Một người mua 18 bánh mì thì nên chọn khuyến mãi nào?
b/ Bạn An muốn mua 8 bánh mì và bạn Bình muốn mua 20 bánh mì mà áp dụng cả 2 hai khuyến mãi có lợi hay không?   
Lời giải
a/ Theo KM1: 
Mua 5 bánh mì tặng 1 bánh mì  trả tiền 5 bánh mì được 6.
Mua 15 bánh mì tặng 3 bánh mì  trả tiền 15 bánh mì được 18.
Vậy trả tiền 15 bánh mì được 18 bánh mì.
Theo KM2: 
Mua 13 bánh mì tặng 3 bánh mì  trả tiền 13 bánh mì được 16.
Mua 2 bánh mì  trả tiền 2 bánh mì.
Vậy trả tiền 15 bánh mì được 18 bánh mì.
b/ 
+ Bạn An muốn mua 8 bánh mì 
 Bạn An mua 7 được 8.(KM1)
+ Bạn Bình muốn mua 20 bánh mì
Theo KM1 và KM2 thì mua 15 bánh mì được 18 bánh mì
  Bạn Bình mua 17 được 20.(KM1 hay KM2)
+ An và Bình mua 28 bánh mì 
KM1: Mua 20 được 24  Mua 24 được 28
KM2: Mua 13 được 16  Mua 25 được 28
KM1 và KM2: 
Mua 13 được 16 (KM2)
Mua 10 được 12 (KM1)
  Mua 23 được 28
Câu 6. (1,0 điểm) 



Bạn An làm một mô hình kim tự tháp để giới thiệu về lịch sử Ai Cập cổ đại. Vì kích thước của khu trưng bày, An quyết định làm mô hình kim tự tháp từ một tấm bìa hình vuông có cạnh là 5 dm. Nhờ sự giúp đỡ của thầy, An đã tạo một mô hình kim tự tháp bằng cách cắt bỏ bốn tam giác cân bằng nhau có đáy là cạnh của hình vuông rồi gấp lên sau đó ghép lại để thành một hình chóp tứ giác đều như hình vẽ. An đã cắt miếng bìa trên sao cho cạnh đáy của khối chóp tứ giác đều là  dm. Em hãy tính thể tích của khối chóp tứ giác đều đó (theo đơn vị dm3), biết thể tích của hình chóp được tính theo công thức:, trong đó S là diện tích mặt đáy, h là chiều cao hình chóp, các mặt bên của hình chóp tứ giác đều là các tam giác cân bằng nhau, và A là tâm hình vuông.

[image: ]
Lời giải

Áp dụng định lí Py – ta – go vào tam giác CDE vuông cân tại E, ta có: . 


(Vì , tính chất hình chóp tứ giác đều)
Áp dụng định lí Py – ta – go, ta có:



Câu 7. (1,0 điểm) 




[image: Diagram

Description automatically generated]Bạn An đi mua giúp bố cây lăn sơn ở cửa hàng nhà bác Toàn. Một cây lăn sơn tường có dạng một khối trụ với bán kính đáy là  và chiều cao là  (hình vẽ bên). Nhà sản xuất cho biết sau khi lăn  vòng thì cây sơn tường có thể bị hỏng. Hỏi bạn An cần mua ít nhất mấy cây lăn sơn tường biết diện tích tường mà bố bạn An cần sơn là  ?
Lời giải:
+ Diện tích xung quanh của cây lăn sơn:  Sxq = Ctròn . h
                                                                         =  2R. h
	Vậy thay số vào ta sẽ được:

.

          + Số cây lăn sơn cần mua để sơn được :

 cây.
Câu 8. (3 điểm) 





Cho  nhọn () nội  tiếp đường tròn () .Các đường cao  cắt nhau tại  .

a) Chứng minh  : Tứ giác  nội  tiếp .

Xác định tâm của đường tròn  ngoại  tiếp tứ giác .










b) Đường thẳng  cắt  đường thẳng  tại   và cắt  đường tròn () tại   và  ( nằm giữa  và ) .Chứng minh  : .






c) Đường thẳng vuông góc với   tại   cắt  các đường thẳng  lần lượt tại  . Chứng minh  :  là trung điểm của đoạn thẳng .
Lời giải:
[image: ]
a) 
Chứng minh  : Tứ giác  nội  tiếp .

(gt) 




Xét tứ giác  ta có , mà và  là hai đỉnh kề nhau.


Suy ra  nội tiếp  đường tròn đường kính .


Tâm  của đường tròn  ngoại  tiếp tứ giác là trung điểm của 
b) 





Đường thẳng  cắt  đường thẳng  tại   và cắt  đường tròn () tại   và 




( nằm giữa  và ) .Chứng minh  : .

Ta sẽ đi chứng minh: 

+ Chứng minh : 


Ta có  ( vì  là tứ giác nội tiếp)

Xét tứ giác  ta có:



 và  thuộc hai đỉnh kề nhau cùng nhìn cạnh AC dưới một góc .

Suy ra  là tứ giác nội tiếp.



  (1)




Xét  có nên  cân tại .

  (2)

Từ (1) và (2)  (3)

Ta lại có:   (4)

Từ (3) và (4)  


Xét  và  ta có:

 : góc chung

 (cmt)


 đồng dạng với  (g.g)

 (5) 

+ Chứng minh : 


Xét  và  ta có:

 : góc chung

 (vì BCEF là tgnt)


 đồng dạng với  (g.g)

 (6) 

+ Chứng minh: 


Xét  và  ta có:

 : góc chung

 (vì KBCT là tgnt)


 đồng dạng với  (g.g)

 (7)

Từ (5) ,(6) và (7) .
c) Đường thẳng vuông góc với  HI tại  I cắt  các đường thẳng AB , AC ,AD 
lần lượt tại  N ,S ,G . Chứng minh  : G là trung điểm của đoạn thẳng NS


+ Chứng minh :   đồng dạng


Xét  và , ta có:


 (cùng phụ với )


 (cùng phụ với )


 đồng dạng (g.g)

 (tỉ số đồng dạng)


+ Chứng minh  đồng dạng 

Ta có: 


Xét  và , ta có:

 (cmt)


 (cùng phụ với )


 đồng dạng (g.g)

 (tỉ số đồng dạng)

	Suy ra : 



	Nên  : ;  thuộc 


Vậy :  trung điểm .
---HẾT---














oleObject3.bin

image50.wmf
(

)

P


oleObject47.bin

image51.wmf
(

)

d


oleObject48.bin

image52.wmf
Oxy


oleObject49.bin

image53.wmf
(

)

P


oleObject50.bin

image54.wmf
(

)

d


oleObject51.bin

image4.wmf
(

)

D


image55.wmf
x


oleObject52.bin

image56.wmf
-

4


oleObject53.bin

image57.wmf
-

2


oleObject54.bin

image58.wmf
0


oleObject55.bin

image59.wmf
2


oleObject56.bin

oleObject4.bin

image60.wmf
4


oleObject57.bin

image61.wmf
=

2

2

x

y


oleObject58.bin

image62.wmf
8


oleObject59.bin

image63.wmf
2


oleObject60.bin

image64.wmf
0


oleObject61.bin

image5.wmf
(

)

P


image65.wmf
2


oleObject62.bin

image66.wmf
8


oleObject63.bin

image67.wmf
x


oleObject64.bin

image68.wmf
0


oleObject65.bin

image69.wmf
2


oleObject66.bin

oleObject5.bin

image70.wmf
=-+

4

yx


oleObject67.bin

image71.wmf
4


oleObject68.bin

image72.wmf
2


oleObject69.bin

image73.emf
x

y

6

7

8

4

-3

-2

-1

-4 -3 -2 -1

5

4

3

2

1

3

2

O

1


image74.wmf
(

)

P


oleObject70.bin

image75.wmf
(

)

D


image6.wmf
(

)

d


oleObject71.bin

image76.wmf
é

=-

=-+Û+-=Û

ê

=

ë

2

2

4

1

440

2

22

x

x

xxx

x


oleObject72.bin

image77.wmf
(

)

=-Þ=--+=

4448

xy


oleObject73.bin

image78.wmf
=Þ=-+=

2242

xy


oleObject74.bin

image79.wmf
(

)

P


oleObject75.bin

image80.wmf
(

)

D


oleObject6.bin

oleObject76.bin

image81.wmf
(

)

-

4;8


oleObject77.bin

image82.wmf
(

)

2;2


oleObject78.bin

oleObject79.bin

image83.wmf
12

,

xx


oleObject80.bin

oleObject81.bin

image84.wmf
ì

=+=

í

==

î

12

12

5

.4

Sxx

Pxx


image7.wmf
Oxy


oleObject82.bin

oleObject83.bin

image85.wmf
212112

12

(5)(5x)

xxxxx

A

xx

---

=


oleObject84.bin

image86.wmf
22

122112

12

55x

xxxxx

A

xx

--+

=


oleObject85.bin

image87.wmf
22

1221

12

10()

xxxx

A

xx

-+

=


oleObject86.bin

image88.wmf
2

10(2)

PSP

A

P

--

=


oleObject87.bin

oleObject7.bin

image89.wmf
2

10.4(52.4)

4

A

--

=


oleObject88.bin

oleObject89.bin

image90.wmf
23

4

A

=


oleObject90.bin

oleObject91.bin

image91.wmf
50.050

=+Þ=

abb


oleObject92.bin

image92.wmf
230.35060

=+Þ=

ax


oleObject93.bin

image8.wmf
(

)

P


image93.wmf
410

Þ=

y


oleObject94.bin

image94.wmf
6

=

x


oleObject95.bin

oleObject96.bin

oleObject97.bin

oleObject98.bin

image95.wmf
(

)

CD52dm

=


oleObject99.bin

image96.wmf
(

)

32

DFFBBCCD2BCCDBF522232BCdm

2

++=Û=-=-=Þ=


oleObject8.bin

oleObject100.bin

image97.wmf
BCDF

=


oleObject101.bin

image98.wmf
22

2222222

3222

CAABBCCABCABh

22

æöæö

+=Û=-Û=-

ç÷ç÷

èøèø


oleObject102.bin

image99.wmf
(

)

10

hdm

2

Û=


oleObject103.bin

oleObject104.bin

oleObject105.bin

oleObject106.bin

image9.wmf
(

)

d


oleObject107.bin

image100.wmf
242

2.2..2,5.23115115.10

xq

SRhcmm

pppp

-

====


oleObject108.bin

image101.wmf
2

100

m


oleObject109.bin

image102.wmf
4

100

2,773

115..10.1000

p

-

»=


oleObject110.bin

oleObject111.bin

oleObject112.bin

oleObject113.bin

oleObject9.bin

oleObject114.bin

oleObject115.bin

oleObject116.bin

oleObject117.bin

oleObject118.bin

oleObject119.bin

oleObject120.bin

oleObject121.bin

oleObject122.bin

oleObject123.bin

image10.wmf
2

540

-+=

xx


oleObject124.bin

oleObject125.bin

oleObject126.bin

oleObject127.bin

oleObject128.bin

oleObject129.bin

oleObject130.bin

oleObject131.bin

oleObject132.bin

oleObject133.bin

oleObject10.bin

image103.png




image104.wmf
BCEF


oleObject134.bin

image105.wmf
·

·

0

90

BFCBEC

==


oleObject135.bin

oleObject136.bin

oleObject137.bin

image106.wmf
E


oleObject138.bin

image107.wmf
F


image11.wmf
1212

12

55

--

=-

xxxx

A

xx


oleObject139.bin

oleObject140.bin

image108.wmf
BC


oleObject141.bin

image109.wmf
I


oleObject142.bin

oleObject143.bin

oleObject144.bin

oleObject145.bin

oleObject146.bin

oleObject11.bin

oleObject147.bin

oleObject148.bin

oleObject149.bin

oleObject150.bin

oleObject151.bin

oleObject152.bin

image110.wmf
..

MDMIMKMT

=


oleObject153.bin

image111.wmf
....

MDMIMFMEMBMCMKMT

===


oleObject154.bin

image12.wmf
TGMTH

=+


image112.wmf
..

MDMIMFME

=


oleObject155.bin

image113.wmf
·

·

AFEECB

=


oleObject156.bin

image114.wmf
BCEF


oleObject157.bin

image115.wmf
DFAC


oleObject158.bin

image116.wmf
·

AFC


oleObject159.bin

oleObject12.bin

image117.wmf
·

ADC


oleObject160.bin

image118.wmf
0

90


oleObject161.bin

oleObject162.bin

image119.wmf
·

·

BFDECB

Þ=


oleObject163.bin

image120.wmf
·

·

·

·

·

0

2.1802.

AFEBFDECBEFDECB

Þ==Þ=-


oleObject164.bin

image121.wmf
EIC

D


image13.emf
Hà Nội

50 km

TPHCM


oleObject165.bin

image122.wmf
IEIC

=


oleObject166.bin

oleObject167.bin

image123.wmf
I


oleObject168.bin

image124.wmf
·

·

0

1802.

EICECB

Þ=-


oleObject169.bin

image125.wmf
·

·

EFDEIC

Þ=


oleObject170.bin

image14.emf
230

3

y (km)

x (giờ)

0

50


image126.wmf
·

·

·

·

0

0

180()

180()

MFDEFDkb

MIEEICkb

ì

+=

ï

í

+=

ï

î


oleObject171.bin

image127.wmf
·

·

MFDMIE

Þ=


oleObject172.bin

image128.wmf
MDF

D


oleObject173.bin

image129.wmf
MEI

D


oleObject174.bin

image130.wmf
¶

M


oleObject175.bin

image15.wmf
22


image131.wmf
·

·

MFDMIE

=


oleObject176.bin

image132.wmf
MDF

ÞD


oleObject177.bin

oleObject178.bin

image133.wmf
..

MDMF

MDMIMEMF

MEMI

Þ=Þ=


oleObject179.bin

image134.wmf
..

MFMEMBMC

=


oleObject180.bin

image135.wmf
MFB

D


oleObject13.bin

oleObject181.bin

image136.wmf
MEC

D


oleObject182.bin

oleObject183.bin

image137.wmf
·

·

MFBMCE

=


oleObject184.bin

image138.wmf
MFB

ÞD


oleObject185.bin

oleObject186.bin

image139.wmf
..

MFMB

MEMFMBMC

MEMC

Þ=Þ=


image16.wmf
1

V.S.h

3

=


oleObject187.bin

image140.wmf
..

MBMCMKMT

=


oleObject188.bin

image141.wmf
MBK

D


oleObject189.bin

image142.wmf
MTC

D


oleObject190.bin

oleObject191.bin

image143.wmf
·

·

MKBMCT

=


oleObject192.bin

oleObject14.bin

image144.wmf
MBK

ÞD


oleObject193.bin

oleObject194.bin

image145.wmf
..

MBMK

MBMCMKMT

MTMC

Þ=Þ=


oleObject195.bin

image146.wmf
..

MDMIMKMT

Þ=


oleObject196.bin

image147.wmf
BHI

D


oleObject197.bin

image148.wmf
ASG

D


image17.wmf
CBGH

^


oleObject198.bin

oleObject199.bin

oleObject200.bin

image149.wmf
·

·

HBISAG

=


oleObject201.bin

image150.wmf
·

ACB


oleObject202.bin

image151.wmf
·

·

HIBAGS

=


oleObject203.bin

image152.wmf
·

DIG


oleObject15.bin

oleObject204.bin

image153.wmf
BHI

ÞD


oleObject205.bin

oleObject206.bin

image154.wmf
BHBIHI

ASAGSG

Þ==


oleObject207.bin

image155.wmf
HIC

D


oleObject208.bin

image156.wmf
NGA

D


oleObject209.bin

image18.png




image157.wmf
·

·

·

·

·

·

·

·

0

0

180()

180()

()

HIBHICkb

AGSAGNkbHICAGN

HIBAGScmt

ì

+=

ï

ï

==Þ=

í

ï

=

ï

î


oleObject210.bin

oleObject211.bin

oleObject212.bin

image158.wmf
·

·

HICAGN

=


oleObject213.bin

image159.wmf
·

·

HCIGAN

=


oleObject214.bin

image160.wmf
·

ABC


oleObject215.bin

image19.png




image161.wmf
HIC

ÞD


oleObject216.bin

oleObject217.bin

image162.wmf
HIHCIC

NGNAGA

Þ==


oleObject218.bin

image163.wmf
HIBIHI

SGAGNG

==


oleObject219.bin

image164.wmf
SGNG

=


oleObject220.bin

image165.wmf
G


image20.wmf
5 

cm


oleObject221.bin

image166.wmf
NS


oleObject222.bin

oleObject223.bin

image167.wmf
SN


oleObject224.bin

oleObject16.bin

image21.wmf
23 

cm


oleObject17.bin

image22.wmf
1000


oleObject18.bin

image23.wmf
2

100

m


oleObject19.bin

image24.wmf
ABC

D


oleObject20.bin

image25.wmf
ABAC

<


image1.wmf
=

2

2

x

y


oleObject21.bin

image26.wmf
O


oleObject22.bin

image27.wmf
,,

ADBECF


oleObject23.bin

image28.wmf
H


oleObject24.bin

image29.wmf
BCEF


oleObject25.bin

image30.wmf
I


oleObject1.bin

oleObject26.bin

image31.wmf
EF


oleObject27.bin

image32.wmf
BC


oleObject28.bin

image33.wmf
M


oleObject29.bin

oleObject30.bin

image34.wmf
K


oleObject31.bin

image2.wmf
(

)

P


image35.wmf
T


oleObject32.bin

image36.wmf
K


oleObject33.bin

image37.wmf
M


oleObject34.bin

image38.wmf
T


oleObject35.bin

image39.wmf
..

MDMIMKMT

=


oleObject36.bin

oleObject2.bin

image40.wmf
HI


oleObject37.bin

image41.wmf
I


oleObject38.bin

image42.wmf
,,

ABACAD


oleObject39.bin

image43.wmf
,,

NSG


oleObject40.bin

image44.wmf
G


oleObject41.bin

image3.wmf
=-+

4

yx


image45.wmf
NS


oleObject42.bin

image46.wmf
=

2

2

x

y


oleObject43.bin

image47.wmf
(

)

P


oleObject44.bin

image48.wmf
=-+

4

yx


oleObject45.bin

image49.wmf
(

)

D


oleObject46.bin

